东吴基金管理有限公司直销账户

可以选择下面的一种账号将款汇过来,汇款时,请一定要注明汇款人姓名及购买的基金名称,方便公司查收款项是否到账。

直销银行账号:

兴业(苏州):

户名: 东吴基金管理有限公司 账号: 206610100100808951 开户行: 兴业银行苏州分行营业部 大额支付系统号: 309305096617

建行(上海):

户名: 东吴基金管理有限公司 账号: 31001652961050002619 开户行: 中国建设银行上海市分行东方路支行 大额支付系统号: 105290061032

工行(上海):

户名: 东吴基金管理有限公司直销专户账号: 1001202919025804337 开户行: 工行上海市分行营业部 大额支付系统号: 102290024433

农行(上海):

户名: 东吴基金管理有限公司直销专户账号: 03492300040005121 开户行: 农行上海市分行卢湾支行 大额支付系统号: 103290028025

招行(上海):

户名: 东吴基金管理有限公司 账号: 216089296610003 开户行: 招商银行上海分行营业部 大额支付系统号: 308290003020